
ATA DA 7' SESSÃO PUBLICA DE ABERTURA DOS ENVELO
CREDENCIAMENTQ N.' CHP04/2022-SEGA

Aos ! ! (onze) dias do mês de agosto de 2022. às }0h, na sala de rewlÍões da Comissão de Licitação da Prefeitura
Municipal de Tianguá, sito à Av.Moísés Moita n'. 785, Bairro Nenê Plácido, nesta cidade de Tianguá-CE,
reunir.l-se o Presidente da Comissão Permanente da Licitação Sr. Deid Jtinior do Nascimento,juntamente com os
demais membros da Comissão, para o cumprimento do rito de abertura dos envelopes contendo documentos de
credenciamento e proposta que forem entregues dentro do prazo previsto em Edital pela pessoa física interessadas
em participar do CREDENC[AMENTO N" C]n'04/2022-SEGA. Guio o obleto é o CRE])ENCIARIENTO DE
PESSOA FÍSICA OU JUIÜDICA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS NA ÁREA DE SAÚDE,
COMPLEMENTARES, CONFOliME PROJETO BÁSICO, PARA ATENDER AS NECESSIDADES DO
PROGRAMA NANA E DA $ECRETAR]A MUNICIPAL DE SAÚDE DE TIANGUA-CE. No dia e hora
mencionada o Presidente e demais tnembros da Comissão iniciam a sessão anunciando a abertura dos envelopes
para análise dos documelltos de credenciamento e proposta. Momento em que o Presidente Hez constar a seguinte
relação de en\elapes de credcncialnento(Habilitação e Proposta), çan6orme pratacoiojunto ao autos processuais.
Q{ -- HELEN KATtíIA DE SOUZA ALVOS, iascfita }lo CPF sob o N' 0{8.926.638-0G. Pessoa Física.
Proponente para a h11gão de Médio;o Genenaiista. çon6oa le espeçiücações. valores e qtlantidades constantes :lo
Prdeto Básico / Termo de reíbrência Anexo l do edital. Onde após análise minuciosa faz constar a referida
proponente fica declarada CR.EI)ENFIADA e consequentemente HABILITAM)A para a o processo ora tratado,
uma vez que atendeu todas as exigências editalícias. O Senhor presidente indaga a todos se estão de comum
senso para o resultado, momento em que todos respondem que "Sim". Isto feito o Senhor Presidente informa que
emitirá o aviso de julgamento dos documentos de credencíamento e expedirá o processo para as instâncias
seguintes afim de realizar a emissão de parecer. Em ato contínuo o senhor Presidente ressalta que o processo de
credenciamento está aberto pelo prazo de 12(doze) meses a partir da data de veicujação do aviso do referido
credenciamenta, e que todos e quaisquer interessados que protocolares suas documentações na forma exigida
pelo edital, terão seus documentos analisados e, por conseguinte, encaminhados para fins de homologação e
posterior contratação. na forma da modalidade aditada de inexigibilídade de licitação na comia de
credenciamento. prevista na Lei Federal n' 8.666/93 e sitas alterações. em específico nü seu Artigo 2S, "çaput'
uma vez qae a própria administração, obsen ando os princípios da isonomt::;:, da ilnpessoaiidade, da publicidade e
da vi c ação aa instt'umeilto çonvoçatófic é quem eseabc ecçlá os çri brios gerais de pmsea@a dõ seniço de
forma ta] que todas as proposta que atetldereín a tais requisil:os estarão aptas para, indistintamente sef contratada
e atender ao interesse almdado, conforme item "3" do Prometo Básico. Finalmente, de tudo às 10h31min, o
Presidente constatando que nada mais havia a tratar, declarou encerrada a sessão, do que para constar foi lavrada
a presente Ata, que vai assinada pelos membros da Comissão Permanente de Licitação presente no transçorrer do

Tianguá-CE, ll de agosto de 2022.
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